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HUmsa: Cama
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2009 00:23:50

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.01.2009 12:54:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71987/answer/71988




YBaxaemnbii Cama! Ecnu KpaliHAs 10Tk HEJOCTAaTOYHO OTKPHIBAET I'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIEHa, TO 3TO
nmu6o ¢prumMo3, mubo Tyras KpauHss II0Th. BaM Hafio cKa3aTh 0 po6jieMe POOUTENSIM U ITOCETUTD
ypoJiora 04Ho. Ypauu!



